F'YMNAZIO KAOOAIKHZ AEMEZOZ 2XOAIKH XPONIA 2012-2013

FPANMTEZ AMNOAYTHPIEZ EZETAZEIZIOYNIOY 2013

OEMA : MAGHMATIKA HMEPOMHNIA :14/06/2013
TASH: I XPONOX : 2 (peg
(7:45 — 9:45)
ONOMATETIQNYIMO :...oeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeaeeesaeesaseesaeesaseesasesannesaneesaneeaseeannesaseesnnesaneeans
TMHMA :..... AP:...... BAOMOX :.....ooveennenn

YMNOIMPA®H KAOHIHTH: ...,

OAHIIEZ : a) Aev emITPETTETAI N XPON UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.
B) Aev emiTpéreTal N XPHON 810pBWTIKOU UAIKOU.
Y) Na ypd@ete povo e PeAAvI JTTAE | HaUPO (TO OXAMATA ETTITPETTETAI VA YiVOUuV
HE MOAURI).
0) To ypamrt6 amroteAcitan amrd Mépog A’ kai Mépog B™ kai ouvoAikd 12 ogAideg .

ZTHN ETTINYZH TN AZKHZEIN NA SAINONTAL KAGAPA OI [TPAZELSY FAX

MEPOZ A : Atré Ta 15 BépaTta va AUoeTe pévo 1a 12 .
Kafe 0épa BadpoAoyeital pe révre povadeg (5/100) .

Oéua 1. Aiveral n avaloyia éz g Na CUPTTANPWOETE T KEVA.
3
a) Y =..... p) =
X ceeeneen
) I X+3 s
A _ e (e} =
V) 6 . ) 3

Oéua 2. Na KAVeTE TIG TTPAEEIS :
a) (-4xw’)-(2x’w’) =

B) (36a’): (9aB)=
Oféua 3. Na Bpeite T avaTrTUypOTA:

a) (x+5)2 =

B) (x+3):(x-3)=
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Oéua 4. Aivovral Ta ToAuwvupa: A=2x—-5 kal B=2x*+5x—-3. Na umroloyioere:
q) A-B=

B) A-B=

Oéua 5. Na Avoete To ouoTnpa: X -2y =9

3x+5¢p=5

Oéua 6. Na Avoere Tnyv eliowon: 3x° +x—-4=0

.3



O&éua 7. Na Avoete Tig e§lowoeig 6Tav X el :
a) [2x+5/=7 [pov. 4] B) |x—4/=-9 [pov.1]

Oéua 8. Na xapaktnpioete ZQITO { AAOOZ TIG MO KATW TTpoTdoEelg BAJovTag o€
KUKAO TOV QVTIiOTOIXO XOPAKTNPIOMO.

NMPOTAZH
a) O1 diaywviol Tou opBoywviou gival KABETEG. 2Q2TO/NAGOZ
B) To TeTpdatTAgupo TTOU £XEI OAEG TIG TTAEUPEG TOU iOEG TOSTO / AAGOZ
gival TeTpaywvo.
Y) Av dU0 TTAgupég evog opBoywviou TpIywvou gival
ioEg YE TIG avTiOoTOIXEG BUO TTAEUpEG EVOG AAAOU TOSTO / AAGOZ
opBoywviou TpIywvou, TOTE Ta opBoywvia Tpiywva
gival ica.
8) 'Eva TeTpdtTrAgupo TTOU £XEI MOVO TIG BUO ATTEVAVTI TOSTO / AAGOZ
TAgUpég Tou TTaPAAANAEg ival TrTapaAAnAdypappo.
€) Auo Tpiywva TTou £XOUV TIG TPEIG YWVIEG TOUG TOSTO / AAGOZ
iogg pia rpog yia, gival ioa.

Oéua 9. Na Bpeite To eSO OPICHOU TWV TTIO KATW CUVOPTATEWV:

Q) f(X)=— B) f(x)=y2x—10

X+5
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Oéua 10. H sliowon kGBe gubgiag Tou oXAHATOG BPioKeTal OTN OTAAN A.
Na KAVeETE TNV AvTIOoTOIXION OTN OTHAN B , CUUTTANPWVOVTAG TA TETPAYWVAKIA
ME TO KaTAAAnAo ypdpua.

y
41 TTAAN A ZTAAN B
31 (ESicwoeig)
£

1 2 a) y=-x g
17 B) x=1 &,

T Xy =-1
43 N A 2 3 4 V) w=- £
\ £s 8) py=x+2 £,
-2 \ €) gy=-x-2 £,

Oéua 11. Na kdvere Tn Siaipeon: (x3 —7x° +17x—15) :(x-3)

Oéua 12. Na TapayovToTroIRoETE TTARPWS TA TTOAUWVUHA:
a) 4xy—8y’ = B) x°-25=

Y) o° —=7a+6= 5) ax—oayp—3x+3y=



Oéua 13. Aivovrai o1 apiBuoi 5,y,4,5,5, 2, 3, 6. Av n péon Tigf Twv
apiBuwyv autwy givai 4, va BpeiTe :
a) Tov apiBud vy,
B) Tnv emKparouoa TIMAR Kal Tn dIAUECO

Oéua 14. Pixvoupe d1aSoxIKdG £éva VOIOHA Kal £va Japl.
a) Na Bpeite TOV BEIYHATIKO XWPO TOU TTEIPANATOG. [pwov. 2]
B) Na Bpeite TRV MBAVOTNTA: [pov. 3]
A: 1o vouiopa va deixvel kopwva (K) kai To {api apTtio apiOuo.
B: To vopiopa va deixvel ypdupara (M) kai To {api apiBué JIKpOTEPO TOU T
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Ofua 15.

AEAOMENA ZHTOYMENA

ABT A TrapaAAnAéypappo Na utroAoyioceTe
AA=6cm TNV TTEPIPETPO TOU
K péoo EH mmapaAAnAoypdupou
A péoo HZ ABrA.
KA=4cm
M péoco ZI'
OM=2cm
AAE = 30°
AEA =90°
Zor =90°

A H
30°
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MEPOX B’ : A6 ta 6 0épaTta va Auocete uévo T1a 4.
KdBe 0épa BaBpoAoyeital pe déka povadeg (10/100).

Oéua 1. a) Na BpeiTte TIG KOIVEG AUCEIG TWV AVICWOEWYV (KAl VA TI TTOPUCTHOETE YPAPIKA
oTnV gUbsia Twv pNTWV APIBUWYV):

10x+9>12x -5 Kal 2(2-x)+3x>2

5x 2 2x

2

Na AUoeTe TnV e€iocwon: + =
B) nv €§ n S x—12 4% ¥ +3x

...I8



AEAOMENA

ZHTOYMEMA

A
ABI' pe AB<AI
AA=AI" ka1 AE=AB

K onueio TouAg
™G AE pe Tn Bl

A A
a) ABI'= AAE [pov. 3]

B) BK=KE [pov. 3]

Y) AK dixotépog Tng
ywviag BAE [pov. 4]
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Oéua 3. Na Bpeite TNV £€icwon Tng €uBgiag TToU TTEPVAE aTTd TO ONUEio A(—2,5) Kol gival:

a) TapdAAnAn pe Tnv gubgia €1: 3X—2p =1

B) kGOeTNn OoTNV €UBtia €0 Y=—4X+5

Y) Tepvd armoé To anueio B(1,—4)

[pov. 3]

[pwov. 3,5]

[pwov. 3,5]
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X —9X+20 x*—10x+25 _
X —-16x ~ Xx*+4x

Oéua 4. a) Nakdvere TIg TTPAEIS :

(x#0, x=4, x=—4, X+5)

B) Na atrodeifeTe TNV TOUTOTNTA:

(2x+1)° —(4x+1)(4x—1)-4x*(2x-3) =2(2x +1)" - 2x
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Oépa 5. It éva diapépiopa agiag €160 000 éyivav emdiopBwoeig €40 000. O 1IS10KTATNG
TTOUANOCE 1O S1apEPIOUA HE KEPDOG 20%. ATTO Ta XPAMATA TTOU TTHPE KPATNOE TO
50% y1a TOV £€0UTO TOU KaI T UTTOAOITTA T Hoipace oTa dUO Traidid Tou
avaAoya HE TIG NAIKIEG TOUG TTOU Eival TEOCOAPWYV Kal £§1 XPOVWV.
NMéoca xpApaTa TTAPE 0 KABEvaAG;

112
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Oéua 6. Aiveral rapaAAnAéypappo ABIA ug ywvia A SitTAdoia Tng ywviag B.

H d1xoTépog TG Ywviag A Tépvel Tnv TTAgupd F'A oto E. Ta onpeia
K, A, M, N cgival Ta péoa Twv TTAsupwyv AB, BI, T'E, EA avrioToixa.
Na atrodeigete OTI :

a) To TeTpatrAgupo ABIE gival 1I000KkeAEG TpATTECIO. [pov. 4]
B) To rerpatrAsupo KAMN egivail poupog. [pov. 6]
A K B

O1 eionynTég H AiguBivTpia

Eppaip A.
Mepkn Z.

ApoiwTou . Anuntpiou AvdpouUAa
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Oéua 6. Aivetal rapaAAnAdypappo ABIA pe ywvia A SittAdola Tng ywviag B.
H d1xoTépog TG Ywviag A Tépvel Tnv TAeupd N'A oto E. Ta onueia

K, A, M, N cgival Ta péoa Twv TTAsupwyv AB, BI, T'E, EA avrioToixa.
Na atrodeieTe O11 :

a) To TeTpatrAgupo ABIE gival iIcookeAéG TpaTréCio. [pov. 4]
B) To terpartrAgeupo KAMN egival poupog. [pov. 6]
A K B

H AiguBivTpia

Anuntpiou AvdépouAa



